
 

食の安全安心体験学習会 

「スーパーの食品安全探検ツアー 」 

アンケート集計結果（第１回） 

 

アンケート実施日 ：平成２９年 1月２１日（土） 

場所        ：イオンスタイル/イオンモール堺鉄砲町 

参加者数     ：３７名（大人１６名、子供２１名） 

回答者数     ：３４名（大人１５名、子供１９名） 

 

 食の安全安心体験学習会（第１回）に参加された３４名の方にアンケートにご協力いただき、 

学習会の内容等についてご意見を伺いました。 

 

Q1-(１).性別  

【大人】                【子供】         

   

 

Q1-(２).年齢  

【大人】                【子供】         

     

 

Q2.今回の学習会について、何を通じてお知りになりましたか？（大人の方のみ） 
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Q3.講義①「食品衛生監視員の仕事と食中毒予防について」 

 

   
 

Q4.講義②「イオンの食の安全・安心の取組みについて」   

                  

   
 

Q5.イオンの売場及びバックヤード見学について 

                 

     
 

Q6.手洗い実習について 

 

   
 

Q7.意見交換（グループワーク・意見発表について） 

【大人】                 【子供】  
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Q8.クイズ大会について  

【大人】                 【子供】  

     

 

Q9.学習会に参加して、全体としてどう思いましたか？ 

【大人】                【子供】  

     

  

学習会の理解度を問う項目（Q3～Q8）では、保護者の方・お子さまともに、90％程度の方から、

「理解できた（よくわかった）」「だいたい理解できた（まぁまぁわかった）」との回答が得られました。

また、学習会の満足度を問う項目（Q9）においても、保護者の方・お子さまともに、95％程度の方か

ら、「よかった」「まぁまぁよかった」との回答が得られ、食の安全・安心について理解を深めていただ

くとともに、学習会にご満足いただけたことがわかりました。 

 

Q10.食の安全安心に関することで、今後参加してみたい内容・テーマ（一部抜粋） 

・調理実習などの体験を通じた学習会 

・飲食店の見学 

・食品のトレーサビリティについて 

・食品表示について 

 

Q11.その他、ご意見・ご感想（一部抜粋） 

【大人】 

・お店のバックヤード見学など、貴重な経験ができました。 

・イオンさんの食の安全安心の取組みがよくわかりました。 

・子供に食の安全に対する意識を持たせるいい機会になりました。 

・子供にも分かりやすいイベントで、参加してよかったです。 

【子供】 

・分かりやすい説明で楽しかった。 

・正しい手洗いの方法がわかってよかったです。 

・バックヤードの中を見られて楽しかった。 

・お肉とお魚の加工部屋が分かれていることを初めて知りました。 
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